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Dragi colegi și colege, 

în fața răspândirii rapide a coronavirusului, măsurile de igienă pe șantier 
capătă o tot mai mare importanță. 

 
Respectarea regulilor de igienă pe șantier reprezintă momentan o provocare pentru 
toată lumea. Care sunt standardele de igienă și ce măsuri suplimentare sunt necesare 
acum? 
 

Poziția IG BAU-ului referitoare la munca pe șantiere: 

 

 Șantierele trebuie să funcționeze, doar dacă măsurile de igienă actuale 
pot fi aplicate. 

      Toaletele mobile sunt în situația de față nepotrivite. 
      Pe șantiere unde nu există toalete și posibilitatea spălarii mâinilor, nu 
      sunt permise lucrările. Se recomandă încetarea muncii, pentru a oprii 
      răspândirea pandemiei. 

  Trebuie asigurate posibilități de spălare a mâinilor precum și de 
      dezinfectare a acestora. 

  Încăperile sociale și sanitare trebuie curățate minim din doua în 
doua zile. 

  Deplasările către șantiere ar trebui pe viitor să se desfășoare în propriile mașini 
Costurile pentru deplasări trebuie plătite. 
Deplasările în comun către șantiere trebuie de asemenea interzise. 

  Referitor la combaterea coronavirusului trebuie evaluate riscurile  
      și aplicate măsurile de siguranță.      

 
Pentru noi e important:  Cine lucrează pe șantiere, trebuie protejat!
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                   De regulă se aplică: 

 

  Păstrați distanța, aproximativ 1 - 2 metri. 

  Tușiți sau strănutați doar în încheietura brațului, acoperindu-vă gura și 

       nasul. 

 Spălați-vă mâinile în mod regulat cu săpun și sub jet de apă. 
 

 
- au existat în preajma dumneavoastră persoane cu simptome 

asemănătoare gripei, cum ar fi: febră, tuse, dificultăți de respirație din 

cauza infecției sau  

- a avut o persoană în ultimele 14 zile contact cu un pacient infectat cu 
coronavirus sau 

- s-a aflat persoana în ultimele 14 zile într-o zonă de risc? 

 
Dacă răspunsul este da, vă rugăm păstrați distanța și recomandați persoanei 

respective să obțină o evaluare medicală. 
 

  Performanță.Încredere.Siguranță.  
 
 

Notă de final: 

 
Cele mai bune măsuri ajută doar atunci când sunt puse în practică. 

Sensibilizați-vă colegii de muncă, familia și prietenii în legătură cu necesitatea 

punerii în aplicare a măsurilor de protecție. Fiți un exemplu pentru cei din jurul 

vostru.  

 

 
Dacă aveți colegi care lucrează în domeniul construcțiilor și care tratează 

problema virusului cu ușurință, vorbiți-le direct. 

 
                  Vă stăm în continuare la dispoziție. Mai multe informații găsiți pe www.igbau.de. 
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